

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

AGAPANTHUS Golden Drop ®



L'Agapanthe Golden Drop ® est la seule Agapanthe au feuillage panaché vert clair, et jaune citron, très décoratif. La floraison est bleu lavande clair avec un léger dégradé de blanc vers l'intérieur. C'est une petite Agapanthe à la végétation lumineuse et originale.

Téléchargez notre planche botanique Agapanthes

40 cm Erigé
Caduc panaché vert, jaune, crème
Soleil
Juillet à Aout Bleu pâle
-8° °C<
Massifs, Couvre-sol, Pots

Les caractéristiques de l'AGAPANTHUS Golden Drop ®.

Lumineuse à souhait, l'Agapanthe Golden Drop ® se distingue par son feuillage fin panaché de vert clair, crème et jaune citron. La floraison est légère et délicate, de nombreuses hampes florales s'élèvent au dessus du feuillage, chacune ne portant que quelques fleurs. Les fleurs sont d'un beau bleu pâle légèrement dégradé de blanc à la base. De petite taille cette agapanthe ne dépasse pas le 40cm en fleurs.

Comment utiliser l'AGAPANTHUS Golden Drop ®.

Grace à sa petite taille l'Agapanthe Golden Drop ® est très adaptée à la culture en pots et bacs. Au jardin elle trouvera sa place en bodures de massifs, au premier plan de mix-borders et égaillera l'ensemble avec son feuillage.

Quels conseils pour réussir la culture de AGAPANTHUS Golden Drop ®.

L'agapanthe Golgen Drop ® est à installer au soleil dans un sol bien drainé riche, frais à sec.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74